Defnyddiwch y diagram llif i egluro achosion diffeithdiro.
	[bookmark: _GoBack]G eirfa
	Sychder, glawiad annibynadwy, pori gormodol, erydiad pridd,
Poblogaeth ormodol, ecosystem fregus, hinsawdd, ymledu, lletgras.


	C ysyllteiriau
	…. Fel bod... o ganlyniad... felly.....mae hyn yn golygu... oherwydd... gan arwain at....



	D echrau
	
Mae nifer o ffactorau…………
O ganlyniad mae’r tir…….
Mae effaith ………. wedi arwain at……..
Mae ffermwyr a bugeiliaid gwartheg yn canfod bod rhaid iddyn nhw.....
Mae gan y safana…….
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